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210 mivaka mou akoAouBel paivovrtal Ta aviikeipeva pall Pe TIg eEMBUUNTES LBLOTNTES TOUG.

Neploxn Tunog cuotatikol | Opada ‘Ovopa cuctatikov | MetaBoAr blotitwyv
oxediaong naAétag
Screenl - Screenl Icon: logo.jpg
Title: Bpeg tnv owotn anavinon!
A Horizontal Layout Answer_area default
Arrangement
A Table Arrangement | Layout Table Arrangementl | Columns: 4
Rows:1
A Label User Labell Text:
interface JWOTEG QUMAVTHOELG:
A Label User Right_answer Text: 0
interface Textcolor: blue
A Label User Label2 Text:
interface AaBoc¢ anavinoelg:
A Label User Wrong_answer Text: 0
interface Textcolor: red
B Label User Lbl_line_1 BackgroundColor: blue
interface
B Horizontal Layout Message_area default
Arrangement
B Label User Lbl_message Text: Mpoomadnoe va PBpelg tnv
interface owot amavtnon. Movo
anavtnon elvotl cwoth.
B Label User Lbl_line_2 BackgroundColor: blue
interface
C Label User Ibl_line_resultl BackgroundColor: none
interface
C image User Image_result Visible: Hidden
interface
C Label User Ibl_line_result2 BackgroundColor: none
interface
D Horizontal Layout Question_area default
Arrangement
D image User Image_to_answer default
interface
D Label User Ibl_line_result3 BackgroundColor: none
interface
D Label User Ibl_line_result4 BackgroundColor: none
interface
E Vertical Layout Guess_area default
Arrangement
E Button Layout Buttonl Text: ?
E Button Layout Button2 Text: ?
E Button Layout Button3 Text: ?
E Button Layout Button4 Text: ?
E Button Layout Button5 Text: ?
F Horizontal Layout Choice_area default
Arrangement
F Button Layout Btn_reset Text: Zekiva Eava!
F Button Layout Btn_end Text: TéAoOG

Eniong Ba eloayoupe Kal tplol GAAOL CUCTATIKA OTOLXELQ, Ta omtola anAd Ba ta adrooupe os O6molo onueio BEloupe, SLoTL
6€ Ba epdaviotolv mouBeva otnv 000vn pag, aAld sival anapaitnta yla t opbn Aettoupyia tng edbappoyng pag.
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Tumog cuotatikou Ouada ‘Ovopa cuctatikov MetaBoAr Wlottwyv
naAétag
Sound Media Sound_correct_answer Minimuminterval: 500
Source: correct.wav
Sound Media Sound_wrong_answer MinimumlInterval: 500
Source: Buzzerl.mp3
TextToSpeech Media TextToSpeechl default

Av onotadnmote otiypr 6€Aoupe va BAEMOUUE Ta KPUDA OVTLKELPMEVA, OPKEL va ToeKAPOUPE TNV enthoyn 'Display hidden
components in viewer' oto mavw Pépog tng obovnc.

TuAMA KWSLKA

Apxka Ba Snuloupyncooupe 5 véeg petafAnTEg e Ta ovopata templ, temp2, temp3, temp4 Kal temp5, TLg
omoleg Ba apXLKOMOLCOUUE Ye TNV Twun 0.

initialize global to | O
initialize global to | )
initialize global to | )
initialize global to | O

initialize global to | O

OL peTaBAnNTEG aUTEG Ba pag XpnoLEVCOUY TIPOKELUEVOU VA artoBNKEVOUE TIG TPOCOWPLVEC TUXOLEG TLUEG TTOU
Ba SnuLoUpyEl AUTOUATA TO TPOYPALLO KOL TIC OTtOlEG Ba EAEYXOULE AV LaG LKAVOTIOLOUV 1 OXL.

Me tnv evtoAr mou eudaviletal mapakdTw, SnUoupyol e pia véa Alota e To évopa button_text_list, otnv
omola Ba £(OUE KATAXWPNOEL TNV CWAOTH ATAVINOoN YLA TNV avtiotolyn elkova. Na napadelypa av n ewkova 1
elval o Kpouowvag, otnv npwtn B€on tng Alotag Ba eival kataxwpnuévn n Aé€n Kpouowvag. Av n eltepn
dwtoypadia eival n elkdva tou HpakAeiou otnv e0tepn B€on tng Alota Ba sivatl kataxwpnuévn n AEEn
HpakAelo k.a. Mg Tov TPOMO AUTO UMOPELTE va SNULOUPYHOETE €va KOUI e 00EC SLAPOPETIKEG EPWTHOELC
emBupeite. O HOVOG MEPLOPLOKOG ELVAL N CWOTH OVTLOTOLXNGON ELKOVAC KAl KOTOXWPNONG TOU TIEPLEXOUEVOU
™G EKOVAG.

initialize global IR @S to £ 0 | make a list

Mpokelpévou va KAVoupe tnv edappoyn Hag Asttoupylkn, Ba dnulouvpynooupe tnv Swadikacia pe dvoua
proceed. H Stadikacia autr eival lowg n 1o onpavtikn 8LotL og autr Ba yivetal n epdavion TG EpWTNONG
KaBwg Kat Twv MBavwy amavtnoswy Twv Xpnotwv (1 cwotr kot 4 AavOaouEéveg).
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Apxka n petaPAntr answer_number AapPavel pla tuxaia Tun Petall 1 €wg 7 yla va epdavicel pla elkéva
TIOU aVTLOTOLKEL o€ pla epwtnon. Av Béhete n ebappoyn va €xel 50 epwTAOEL apKel va EXeTe POPTWOEL TNV
edpappoyn pe 50 €IKOVEC KaL TIC AVIIOTOLXEG EPWTAOELG Kol amAd va aAAAEeTe To VPO TWV APLBUWY amo To
1..50. Ztnv petaBAnt button_number B£toupe pia tuxaia T HeTaty 1 €wg 5 KaBwE EXOUE 5 KOUUTLA Ao
Ta omola 0 Xprotng KaAeital va eMAEEEL TN OWOTH AMAVTNON. TN CUVEXELD akoAouBel pla cuvonkn if..else. Tu
e\éyxoupe o€ autn tnv ouvlnkn; Eav n petapAntr button_number €xeL tnv TuR 1 onuaivel 6Tl n cwotn
andvtnon sivat oto kouuri 1. Emopévwg Ba mpEMEL TO KOUUTL W¢ KEipevo va epdavilel TNV owaoTtr amavtnon
TNV omola tnv enAéyel amnod tnv Alota pe ovopa button_text_list. (Tnv Alota autr Ba tnv yepioou e gueig pe
TLG TLUEG TtOU emLBupoLUE). Z€ mepintwon mou n petaBAntn button_number Sev €xel tnv Tiun 1 autd onpaivel
OTL N owoTtn amnavinon 8ev eival oto Koupni 1. Emopévwg mpEMeL va MApeL pia Tl SladopeTiky anod tnv
OWOTH ATMAVINoN MPOKEIUEVOU va UlepSeVEL oTov Xproth. Qotdoo Ba mpémel va eAéyEoupe Un TUXOV Kal n
amavtnon mou Ba epdavioel To Koupni elval n dla pe ™V ocwoth amavinon. Q¢ ek ToUTou AEUE OTO
TPOYPAUHA HaG va EAEYXEL KOL OCO N TuXala TUUN TIOU TAiPVEL TO KOUMT] LooUTaL PE TNV TIUA TNG CWOTAG
QAmAVINGONG va LNV TNV 8EXETAL TO MPOYPOUUA, dAAG va mpoomaBbel va tou Sivel pla véa TLun oto Slaotnua
Tou €xou e opioel peig [1..7].
Me TapOLoLo TPOTO YIVETAL 0 EAEYXOC KAl OTLG TLUEG TIOU TIAipVOUV Kal TO UTIOAOLTTA KOU UTLd. QOoTOc0o KABe
dopa n cuvdr ke eAéyxou Ba yivetat 6Ao Kia 1o moAumAokn (aAAd 6xL §UoKoAn otnv Katavonaon tng) S1otL Sev
OpPKEL va EAEYXOULE Qv N TUXQLa TLWK TTOU TIOLPVEL TO KOUUTTL Elval N owoTH anadvtnon (to omoio d&v To
B€Aoupe SLOTL TNV OWOTH AmAvTNon Ba TNV €XELG TTAPEL KATILO AAAO KOUWTIL, OTOTE Ba £XOUUE 2 CWOTEG
QmavTtroeLg otnv epapuoyn, To onoio Sev eival cwoto) aAla Sev Ba B€Aou e va edppaviovtal Kla 2 OUOLEG )
TEPLOCOTPEG AavBaOUEVEG amavTHoelg. AnAadr) GavTaoTELTE va ElYapE UL EIKOVA TTOU epdavicet Tov
Kpouowva Kkat n Alota Twv mBavwy anaviioewy 0To KOUUTLA va ATayv tng Lopdnc:

Kouumi 1 Kpouowvag
Koupurmi 2 Intela
Kouprmi 3 P€Bupuvo
Kouumi 4 Intela
Kouumi 5 P€Bupuvo

Emopévwe mpéEmeL va eAEYXOUE n Tuxaia AABog Tiur mou maipvel Eva KOUWTIL, va Unv €lval opola Je thv
tuxaia AaBog Tiur mou £xeL mapeL 6N €va AAAO KOUUTTL.

o To 20 KOUUTIL EAEYXOULE TNV TLUA TOU KOUUTILOU2 va KNV €lvat OpoLa LE TNV TLUA Tou KouurioU 1 aAAd Kat
LLE TNV OWOTH amavinon. Av éva ano ta 2 mapoandavw LoXUEL, anAd dgv SexOUAOTE TNV TIUN KAl {NTAUE pia vEa
TLUA, LEXPL VO LNV LOYXUEL KAl OL 2 GUVONKEG TTou MepLlypaP e mopamavw.
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Y proceed
do | set FREETETCHTNIERI0 | random integer from | () o | @)

set FRELTEINTITEEI0 | randominteger from | §) to | @

IR gl buton_mber - J = J 1
O o S0 B S SR global button_text st

1 SNER global answer_number «

N

eise | set FIECITIMIO | randominteger from | ) to | B

L ST global answer _number + | = - Y globaltempt
do | set (FLLERCITIR | random integer from | ) to | B)

O o S0 8 S SR global button_text st
index |, get (ZIETIND

J T ot buton rurber (= JH2

then  set (- D to I selectlistitem fist | get FLELTEINCHEER
O SBA global answer_number +

N

else | set (EEITYRN | random integer from | ) to | @)
while test

2] glbaltern2 | = - I ol temp  JAL0" - SENAPEY gobal ansver_number | = - S gobaltemp? -
do | set F[XECITY | ranominteger from | ) to | @

O o S0 B S SR global button_text st
index. |, get ([LZIETTR)

2 gore buton_ber | = I3

WYL Pavk — W alabhal bidbaw bad Lab =
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SRR gobalbuton pumver (= < T
{2 S Buttond « I Text v IR S G = SROEY global button text st
T ol ansver umer
S

- global temp3 + L random integer from | () to | ()

while test
2 oo nsve_urber | - T ot - JHO AN e Yo B T gt s ] T b -

(IR gobal tempd * 11 randominteger from | ) to | @)

S

5 d Butiond » JN Text » JORE G000 E N S RINGEY global button text st «
et e (TS

S

ot uton e = 84
L =W Butiond » I Text « IO a0 0SSR global button fext st
LN gobal answer number
S

SR global tempd + L random integer from | () to | [}

while test

o (IEEETID @) (EEED| O e @) e @) s @)« e |

LR gobaltempd + [U random nteger fiom | () 0 | @)

S

S Buitond « I Text » IO 00 ST N S SR0Y global butfon fext s+
(1A global tempd +

(2] global buton number + (= + it 5

brfiom [ ) 0 | )

@« D ) |0 et |- I e |0 I et = I Lot

ieger fom [ @) 0 | @
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3 oot e =+ JE

(12 e Biton i Text + M1 < S global button fe s+
W st e

st st (ELDR0 | o ieger fom () 0 )

whi test
ol e =[RS e 1

0 A FEEETRY | iomineger fom () 0 | )

0 to | sekctlstiem st get (LTS
(R globalfempd

Picure * IOt M- lobal answer number
L)

oba lumber « obaltempS m Higpe
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Me Tnv evtoAn auth , otav ekvacl n ebappoyn, amAd kaAoUpe tnv dtadikaoia e ovouaocia proceed,
TUPOKELUEVOU Va EEKLVNOEL N SnULloupyila TNG CWOTAG KoL TwV AavOACUEVWY ATIAVIACEWV.

Me TLg evtoAég mou akoAouBouv, SnuoupyoU e Kal ap)LlkomoloU e 4 SladopeTikég HeTaBANTEG, oL omoleg
pog xpelalovral yla tnv opdn Asttoupyia tng epappoyng onmwc Ba eEnyrnoou e Ta eMOUEVA BRaTa.

H &ladikacia pe ovopa check_player, 6nwg AéeL koL To Ovopa TNG EAEYXEL AV O TTALKTNG EXEL AMAVTICEL CWOTA
N AGBoG OTIC EPWTNOELG TOU TALXVIOLOU. & aUTO To Tapddelyua (yla va TEAELWOEL ypriyopa to Talyvidy,
£€XOUUE Oploel TO Oplo OTIG 4 OWOTEG 1 AavOaopEVEC amavinoelg, alhd amAd aAldloviag to VOUUEPO va
Bétate to 81k6 oag Oplo T.X. av To kavate 10, Ba onpawve OTL To malyvibL mpémel va teAelwoel otig 10 cwoTEg
| AavOacuEVEC AMAVTAOELS).

ApXLKGA EAEYXOUUE av OL OWOTEC amavtnoelg (right_answers) éxouv ¢tacel To voupepo 4 (dnhadn o xpnotng
KEPSLOE). Av n Tapanavw unoBeon pag LoYUeL TOTE N elkova image_result Ba epdavilel tnv ekova pe dvoua
win_image, evw Ba akouoTel KAl To pvupa 'Tuyxapnthipla! Eicat vikntng'. tnv cuvéxela ebooov To matyvidt
tehelwoe Sev €xel vonua va daivovtal oUte n elkdéva Tou Koull ouTe ol mBavég amavinoelg (6nAadn ot
neplox€¢ Question_area kot Guess_area) omote TG KPUPBOUUE KAvovtag TG pn opatég (visible=false). Me
TLOPOUOLO TPOTIO KAVOUUE Kot To pRvuua 'Mdvo pla andvtnon eival cwotn' adpato (Ibl_message=false). Me
TLOPOOLO TPOTIO KAVOULLE KOLL TAL UTIOAOLTTOL OTITLKA KOPUATLA TNG EPOpUOYNE LA a0paTa.

Av n mapandavw unoBeon, dev oxVEeL MpEmeL va eAéyfoupe OTL oL AavBaouéveg anavinoelg (wrong_answers)
£€xouv Pptaoel to voUuuepo 4 (6nhadn o xpnotng £xaoce). Av n mapandavw undbeon pag LoxVEL TOTE N eLKOVA
image_result 8a epdavilel tnv lkdva e 6vopa you_loose_image, evw Ba akouotel kal to ppvupa ' Tuva nw!
Exaoecg'. Itnv cuvéxela ebpooov To malyvidl teAeiwoe Sev €xel vonua va daivovral oUTE n EIKOVA TOU KOULL
oute ol miBavég amavtnoelg (dnAadr oL meploxég Question_area kal Guess_area) omote T KpUPOUUE
KAvVoVTaG TIG Un opatég (visible=false). Me mapopolo Tpomo KAVOUHE Kal To pAvupa '‘Movo pla anavtnon eivat
owotn' aopato (lbl_message=false). Me mapopolo TPOMO KAVOUWE KAl TA UTIOAOLTTO OMTIKA KOUUATLO TNG
edpapuoyng pag aopata.

T€NoG, UTLAPXEL N epimTwon to TaxvidtL va punv €xet oAokAnpwBel (nAadn va pnv €xeL dtaocel o xpnotng tig 4
OowoTEC N AavBaouéveg amavinoelg) onote TOTe amAd KaloUpe tnv Sladikacia proceed TPOKELUEVOU va
OUVEXLOTEL TO TayVvibL.
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A check_paye
R BIL R iobal g _answers | = - N2
1 Image result + M Picture + KU
Tl Image result | Visible « KGR true +
call QEUCEEEARES Speak
LCEEET R Gongratulations!! You are @ winnert!  Jg

B Gueston_area - J Visioe - [l i
set.toljm

B Bin_reset - J§ Visole ol e
]
L = U v |‘ ’
3 bin_end + ] Visible + WOR true «
) bl message + [ Visible - JOML | false +
3 Visib '
gl 10l _fine_1 [ Visiole + OB false -

L d b N Visible + RO
|

L [bl_line_result2 - | Visible  JWORL false -
78 [bl line resultd « J Visible - WOML false «
N

o i 124 global wrong_answers + J = « 4
- W Image result + [ Picture + OB you_loc
B q Tnage_resul - ] O e
(- [N TextToSpeecht + JJIE
L VVhat can | say! You are a looser! Jg
4 Question_area + Ji Visible - UL false -
P q Guess area + J Visole - Ry fele *

gl Bitn_reset + | Visible + Ul true -

]
tn enc Visib i
Y bin_end - J{ Visile - R tre -

set (TN - AEEER o WEER
set (NN - (EETD to WEERD

QT Tne_resutz + J{ Visoe * Kok  false -
QT lne resutd - I Visile * Rky fole *
-

(I ot o nsves ] - I 0r * LENOR™ Y global wrong_answers + | = - (4
S proceed + |
-

—

not

21O MOPAKATW CUUPAVTA, TO OTIOla EKTEAOUVTOL AUTOMATA, OTOV O XPHOTNG MOTIOEL OTO AVILOTOLYXO KOU UL
OUGCLAOTIKA EAEYXOUE vV O XPNOTNG EXEL amavTtrosl opBa n AavBaopéva.
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Mo avaAuTikd, OTav 0 XPROTNG TMATHOEL TO KOUUTL1, onuaivel otL Bewpel otL N opb amavtnon eival oto
Koupumti 1. Av ovtwg n opBn amavinon ivat To kouumni 1 tote avfdvetal n PeTABANTA TOU UETPA TIG 0pBEG
anavtnoels katd 1 (8LotL Sev mpémel va EEXVAE OTL KATIOLA OTLY N TIPEMEL TO TalyvidL va teAewwoel). Emiong o
XPNOTNG EVNUEPWVETAL YL TOV aplBud Twv opBwv Tou amavtioewy, HEow TG LETAPBANTAG right_answer, evw
aKOUYETAL KAl €Vag EUXAPLOTOC NXOG, EMPBERALWTLKOC TNG 0pONAG amdvinong tou. (sound_correct_answer.play)
Je mMepintwon mou o Xpnotng amavtriosl AdBog, tote avtiotolya aufdvetal n UETABANTA TOU WETPA TIG
AavOaopéveg amavinoelg katd 1 (60Tl dev TpeEnel va Eexvape OTL KATIOLA OTLYWN TPEMEL TO TALXVISL va
teAewwoel). Emiong o Xprotng EVNUEPWVETAL yld TOV aplBpd Twv AavBacoUEéVWY TOU QMAVINCEWY, HECW TNG
HETABANTAC wrong_answer, €Vw OKOUYETAL KOl £vag OXL TOOO €UXAPLOTOC NXOC, EMIPBEPALWTIKOC TNG
AavOaopévng amavtnong tou (sound_wrong_answer.play).

Jtnv ouvéxela Kaleital n dwadikacia check player, n omoia av Buuopacte eAéyxeL av o XPNoTNG €xeL
npoaoeyyloel Tov mpokaBoplopévo aplBpd cwotwv N AavBaouEVWY amavIoEwWY MPOKELLEVOU VA TEAELWOEL TO
mayvibL.

;e 07
Nt_answ

- =T global wrong_answers - K3 . ('S

== VVrong_al T~

_cal ) Piay

- BT global wrong_answers - L& =1 global wrong_answers - JESIH1

== Wrong_answer + | Text - get
==l Sound_wrong_answer * Bl
| —
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when EICIRES Click
do |- =4 global button_number - § = - B 3
-8 == global right_answers ~ R

== @ Right_answer ~ 8l Text - B

==}l Sound_correct_answer - gz
~—

else set

g_answer - i Text - JfT

call Play
N

=@ Wror

S Buttond - e T
- 24 global button_number - Jf = - {4’
-1 T global right_answers <

- @l Right_answer ~ M Text ~ R(

i N Sound_correct_answer « M=
S

rong_answer ~ J Text -

_Sound_wrong_answer * BgZl
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when (TN Click
= B ST global button_number - Jf = - (5
=1 global nght_answers - R

=Y Right_answer - J Text - JCIMa L] global right_answers -
call Play
S—

= =T Giobal wrong_answers - ki)

set : to (| get
-l Sound_wrong_answer - JxC
SN—

Ztnv ouvéxela Ba dnuloupyriooupe tnv Sladikacia btn_reset, n omolia ekteAeltal autopata, 6Tav 0 XpHoTNG
TATHOEL TO KOU Ui reset. O xprotng Ba mMATAOEL TO KOU UL reset, onote BeAnoel va maifel ek véou to mayvidL
o to AOYo aUTO TPETIEL VA YIVOUV OPLOUEVEG EVEPYELEC OTIWC:

*  KpUPeL TNV elkOVa eTtU)iag n amotuyiag

*  enavadEPEL TO OMTIKO KOPUATL TNG DAPUOYAG OTNV APXLK TOU popdn TTPOKELUEVOU va epdavilel tnv

£LKOVO EPWTNONG KAL TOL 5 KOUUTILA TWV OIMOVTCEWY

* KPUPELTOCO TO KOUUTL EMAVEKKIVNONG TNG ebappoyn (reset) 600 KAl QUTO TOU TEPUATIOUOU TNG

* kalel tn Sladikacia proceed mpokelévou va EKLVNOEL N edbapuoyn

*  QPXLKOTIOLEL TOUG HETPNTEC CWOTWV KAl AavBaOUEVWY OMAVTCEWY

*  apxKOTOLEL KATAAANAQ Ta UTIOAOLTTA OTITIKA TUAMATA TNG EDAPUOYAS

global right_answers -~ |
global wrong__answers -~ s

D N Visibl

H mapakdtw Sladikaocia, n onola evepyomnoleital 6Tav 0 XpROTNG MATHOEL TO KOUUTL teppatiopol (end) kaAel
TNV eVvtoAn cuotruatog close application, n omola 6nwg AéstL To dvopa TNG TepUaTilel Thv epapuoyn.
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Alddopa screenshots anod tnv ebappoyn

®

BpEg TNV owotr) anavtnon!

Zwotég anavtioels: 0 AdBog anavtioels: 0 SWOTEG anavtioetg: 0 AdBog anavtioelg: 1
Mpoond8noe va BpeLg TV owoTH andvinon. Mpoonadnoe va BPeLg TV SwoTH andvinon.
Movo pla anavnon eivat owaotn. MGVO pLa anavtnon eivat cwoTrn.

ATI0Z NIKOAAOZ EAA®ONHZO0X
EAA®ONHZO0X MMAAOZ
PEOYMNO PEOYMNO
KPHTH HPAKAEIO

MMAAOE XANIA

® i
_ B pm—
BpEG TNV owoTi) andvnon! SWOTEG anavtAoetg: 0 AdBog anavticelg: 4 ZwoTEG anavtioels: 4 AdBog anavticels: 3

SWOTEG anavtnoetg: 0 AdBog anavinoelg: 3 Mpoondenoe va Bpetg TNV owoTH andvinon.
Mpoonadnoe va BpeLg TNV owoTH andavtnon. Movo pLa anavtnon eivat cwaoTtn.
MOvo pia andvTnon ivat cwotr.

Zekivaavd!  TéAhog

MMNAAOZ i " 8 VN ——
Zekiva&ava! TeEAog
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PEOYMNO
EAA®ONHZ0X
XANIA
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